

中方呼吁继续改进联合国维和行动

新华社联合国2月14日电 中国常驻联合国副代表戴兵14日在联大维和特委会一般性辩论发言，呼吁继续改进联合国维和行动。

戴兵说，维和行动是联合国维护国际和平与安全的重要手段。当前，新冠疫情仍在肆虐，单边主义、冷战思维和霸凌行径抬头，导致国际和平与安全领域的挑战增多，不确定性和不稳定因素持续上升。在此背景下，我们要继续改进维和行动，更好发挥维和行动作用。

他说，第一，要优化维和行动的整体规划。合理授权是维和行动有效开展的重要基础。实现合理授权的关键是要充分尊重当事国的意见，而不是将出于政治考虑、意识形态和先入为主的观念强加于人。第二，要高度重视维和人员安全。会员国和联合国秘书处应共同努力，提高特派团应急和预警能力，加强救援和医疗保障体系，妥善运用新技术提升装备和安保水平。第三，要持续提升维和绩

效。秘书处要和出兵国充分沟通，不断完善绩效评估体系，最大程度发挥维和行动功效。第四，要不断加强维和伙伴关系。安理会、秘书处、出资国、出兵国与出警国应加强沟通。

戴兵说，非盟自主和平行动是非洲人以非洲方式解决非洲问题的有益实践，是联合国维和行动的重要补充。中方支持为非盟自主和平行动提供充足、可预测、可持续的资金支持，支持有关各方继续讨论，形成功实可行的筹资方案。

他说，中方是联合国维和行动主要出兵国和第二大维和摊款国，并设立了8000人维和待命部队。去年，中国军队组织“共同命运-2021”国际维和实兵演习。中方牵头成立联合国维和人员安全之友小组，推动安理会通过维和人员安全主席声明，向维和人员捐赠30万剂新冠疫苗，以实际行动保障维和人员安全。中方还将适时举办国际维和论坛，集思广益，形成维和改革的合力。

联合国秘书长呼吁通过外交手段化解俄乌紧张局势

新华社联合国2月14日电 (记者 尚绪谦) 联合国秘书长古特雷斯14日呼吁通过外交手段化解俄罗斯与乌克兰边境地区的紧张局势。

古特雷斯在向媒体宣读的一份声明中说，他对目前俄乌间的紧张局势以及越来越多关于军事冲突的猜测表示担忧。军事冲突对生命、财产以及对欧洲和全球和平的破坏难以想象。要化解这一问题，除外交途径外别无他途。所有问题，包括最难处理的问题，都能够也必须在外交框架内解决。

古特雷斯说，他欢迎最近进行的一系列外交接触，包括国家元首间的互动，但外交努力仍需加强。他呼吁避免煽动性言论，认为公开言论应以化解紧张局势为目的，而不是火上浇油。他将继续与各方保持接触，尽一切努力找到和平解决办法。

古特雷斯当天与俄罗斯外长拉夫罗夫举行视频会晤、与乌克兰外长库列巴通话，并参加了联合国秘书长-安理会轮值主席国午餐会。本月安理会轮值主席国为俄罗斯。

中国代表敦促国际社会着力解决与消除贫困和饥饿有关的四个紧迫问题

新华社联合国2月14日电 中国常驻联合国代表张军14日在联合国社会发展委员会第60届会议一般性辩论上发言，敦促国际社会着力解决粮食安全等四个与消除贫困与饥饿有关的紧迫问题。

他说，贫困是人类社会的痼疾。摆脱贫困、消除饥饿是人类孜孜以求的梦想和最基本的人权，也是2030年可持续发展议程的首要目标。新冠肺炎疫情吞噬全球减贫成果，导致1.4亿人返贫，饥饿人口达8亿左右。一些发展中国家因疫返贫、因疫生乱，疫后重建面临诸多挑战。发达国家的弱势群体也陷入生活困境，要求纠正社会不公的声音日益高涨。当前，国际社会应着力解决四个紧迫问题：粮食安全、弱势群体保护、可持续发展、社会不公。

他说，在国际发展事业面临何去何从的十字路口，

习近平主席去年9月出席第76届联大一般性辩论时，郑重提出“全球发展倡议”，把减贫等八大领域作为重点，提出合作设想和方案，将发展共识转化为务实行动，旨在为落实2030年议程注入新动力，推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。今年1月，中方在纽约发起成立了“全球发展倡议之友小组”，100多个国家和国际组织予以积极响应。中方欢迎更多国家和国际组织加入，共同把倡议落到实处，助力各国特别是发展中国家摆脱贫困、消除饥饿，实现共同发展、转型发展、绿色发展。展望未来，中国愿与各方共同推动“全球发展倡议”，为加快落实2030年议程做出积极贡献，为携手开辟国际发展合作光明前景、推动构建人类命运共同体做出不懈努力。

淮河能源控股集团面向淮南职业技术学院安徽理工技师学院应届毕业生招聘启事

一、企业概况

淮南煤矿1897年建矿，先后经历淮南煤矿局、淮南矿路股份公司、淮南矿务局、淮南矿业集团等变革，2018年，经安徽省委、省政府批准，成立淮河能源控股集团，作为淮南矿业集团的控股股东。淮河能源控股集团是中国企业500强和安徽省重点企业之一，全国14个亿吨级煤炭基地和6个大型煤电基地之一，国家首批循环经济试点企业、中华环境友好型煤炭企业、国家级创新型试点企业，安徽省煤炭产量规模、电力规模最大的企业。

目前，淮河能源控股集团拥有现代化大型矿井11对，其中淮南本土8对、内蒙古鄂尔多斯3对，核定产能7910万吨。先后控股、参股、参股电厂27座，电力总装机规模3781万千瓦，权益规模1673万千瓦。全方位进入、全产业链发展天然气产业，成为安徽省天然气重要运营平台。

二、招聘人员范围及条件

根据淮河能源控股集团2022年人力资源需求，拟面向淮南职业技术学院、安徽理工技师学院应届毕业生公开招聘300人，录用人员充实到煤业公司生产一线岗位。应聘人

员应具备以下资格条件：

- (一) 机电类、自动控制类、电子信息类、采矿类、安全类、测绘类、工程类专业高职技校男性应届毕业生；
- (二) 年满18周岁，一般不超过30周岁；
- (三) 志愿从事煤矿井下生产工作，服从分配；
- (四) 身体健康，适应煤矿井下工作；
- (五) 在校期间未受留校察看及以上处分，按时完成学业并取得毕业证书。历届毕业生毕业后无违法犯罪记录。

三、待遇及职业发展

- (一) 按国家规定享受“五险两金一补充”：养老、医疗、失业、工伤、生育、住房公积金、企业年金、企业补充医疗保险。
- (二) 薪资待遇12000—14000元/月。
- (三) 享受国家规定的各种休假，享有多层次在职学习培训机会和学习培训补贴。
- (四) 提供免费职工公寓。
- (五) 职业发展通道畅通，毕业生进入企业后可按照普工W1、技工W2、技师W3、中级技师W4、高级技师W5、资深技W6、首席技师W7等操作序列渐进发展，也可通过管理、专业、操作三大岗位序列横向发展。

四、招聘流程

(一) 报名登记。自发布之日起，到2022年3月20日，报名应聘的毕业生可携带1寸近期彩照3张、身份证、毕业证原件及复印件，到二级学院或学校招生就业办(行政办公楼1楼102室)报名并填写《淮河能源控股集团招聘员工资格审查表》《淮河能源控股集团员工招聘体检表》，也可网上下载资格审查表，填写后发送到邮箱：845775592@qq.com。

(二) 资格审查。根据招聘条件对应聘者进行资格审查，符合条件人员进入面试环节。具体时间通过电话或短信通知。

(三) 面试体检。面试主要考察应聘人员表达能力、基本身体素质等，面试合格人员参加体检。

(四) 岗前培训。资格审核、面试、体检合格人员集中开展岗前培训。

(五) 录用。培训合格后，与煤业公司签订3—5年期劳动合同。

咨询电话：淮南职业技术学院招就办：0554-6640567

淮河能源控股集团：0554-7624571

淮南职业技术学院

2022年1月26日